
 

Obiectivul general:  

 

Creșterea performanţelor şcolare utile tranziţiei catre învăţământul terţiar şi insertiei pe 

piaţa muncii prin asigurarea unor activităţi pedagogice, de sprijin şi extracurriculare a unui 

număr de 45 de  elevi din Liceul Tehnologic de Transporturi Auto. 

 

Obiectivul general rezidă din: 

 Ţinta strategică 1. Asigurarea accesului egal şi sporit la educaţie de calitate pentru toţi 

elevii şi prevenirea părăsirii timpurii a şcolii și  

Ţinta strategică 3. Creșterea gradului de inserție a absolvenților Liceului Tehnologic de 

Transporturi Auto.  

 

Obiectivul general are următoarele opțiuni strategice: 

- Implicarea elevilor din familii defavorizate în programe de învățare remedial / obținerea 

performanței în funcție de particularitățile lor de vârstă, individuale și de necesitațile familiale. 

- Diminuarea absenteismului în rândul elevilor care fac parte din grupurile vulnerabile. 

- Stimularea cadrelor didactice pentru implicarea în programe de sprijin suplimentar pentru copiii 

proveniți din familii defavorizate. 

- Fructificarea posiblităților oferite de proiectele educaționale pentru informarea cadrelor didactice 

cu privire la metodele și mijloacele didactice utilizate în alte școli în ceea ce privește egalitate de 

șanse și accesul la educație a copiilor proveniți din grupuri vulnerabile. 

- Dezvoltarea bazei materiale cu prioritate pentru domeniul IT și cel al instruirii practice. 

 

 

Obiectivele specifice ale proiectului 

 

O.1. Diminuarea cu minimum 1,5% / an a ratei de absenteism, prin desfășurarea activităţilor 

şcolare formale şi nonformale de  calitate, implementate pe parcursul derulării proiectului. 

 O.2. Creșterea cu 10% a procentului de promovabilitate al elevilor din învățământului liceal, prin 

asigurarea de ore remediale, până la sfârșitul proiectului. 

O.3. Creșterea cu 10% a numărului elevilor din Liceul Tehnologic de Transporturi Auto care 

dovedesc progres școlar, pe parcursul celor 3 ani de proiect. 

O.4. Creșterea motivației de înscriere la examenul de bacalaureat pentru elevii din clasele 

terminale şi mărirea procentului de promovabilitate cu minim 0,5% anual, în cei 3 ani de proiect. 

O.5. Sprijinirea elevilor aflaţi în situaţii de risc educaţional în vederea orientării în carieră, prin 

consiliere, participare la activităţi extracurriculare şi vizite tematice la parteneri din învăţământul 

terţiar sau agenţi economici. 

O.6. Îmbunătăţirea cu 20% a bazei didactico-materiale a şcolii prin dotarea cabinetelor şi 

laboratoarelor  la nivelul standardelor de formare profesională până la finalul proiectului. 

O.7. Stimularea  accesului la educaţie a 45 de elevi din grupuri vulnerabile cu un pachet de 

rechizite și a unei mese de prânz în perioada 2019-2022. 

 


